

张学友海口演唱会缘何火爆?

“歌神”名头大、歌迷需求增长、硬件环境和商业运营有了提升

海南演艺市场

■ 本报记者 尤梦瑜

张学友“学友·经典”海口演唱会售票让歌迷理解了啥叫“秒杀”——两轮线上售票仅仅两三分钟,微信朋友圈里就已是一片没有抢到票的呼喊声。8月28日,海口五源河文体中心体育场、海垦广场、友谊阳光城等4个线下售票点开票之际,也出现数百米

长的观众购票队伍,用“现象级”形容这场演唱会的抢票盛况绝不为过。

7月28日,2018年海南省文体产业专题招商大会在海口举行,当天,主办方省文体厅在招商大会上举行了项目落地签约仪式,“学友·经典”演唱会正是其中一项,该项目也是海口市响应“百日大招商”所积极推动的文化项目之一。当各大媒体推送当天招商大会新闻后,张学友海口演唱会的消息得到证实。

这场演唱会何以如此火爆?

毋庸置疑,素有“歌神”美誉的张学友名头就有强大号召力,实力唱将,经典无数,这是其一;其二,随着海南建设速度加快,人们对文化需求正在快速增长,“歌神”一来,自然能让老、中、青三代歌迷乐淘钱包,去听听传说中的“张学友现场”;其三,回顾海南演艺市场的发展,这场演唱会或许正在向真正意义上的演唱会“回归”,不仅是大明星专场演唱,而且硬件环境和商业运营都有了提升。

近年来,海口、三亚也常有明星演

唱会,但多以“拼盘”演出为主,演唱会场地也多为广场、剧院等地,随着海口五源河文体中心体育场的落成,海南有了真正意义上能举办大型演唱会的场地。而张学友海口演唱会,也将成为五源河文体中心体育场落成以来的首场演唱会,更是近年来海南为数不多的个人专场演唱会,并且是一场按演唱会运营机制操作的商业演出。由于张学友这场海口演唱会是其巡回演唱会中的一站,这也意味着海南正在逐渐融入商业演唱会的市场版图,说明海南

的软件、硬件等各方面正在成熟,海南观众有望看到越来越多演唱会。

大型商演往往能反映一地演艺市场的活跃程度。省文体厅文化产业处负责人介绍,张学友海口演唱会的火爆,让公众看到了海南对此类演艺项目的需求,在省文体厅推动下,各级文化单位将通过招商引资等途径,不断增加优质文化产品供给,丰富海南居民与游客的文化生活,助推海南演艺产业发展。

(本报海口9月2日讯)

海南竞技娱乐行业自律联盟成立

本报讯 (记者邵长春 王培琳 通讯员崔贞实)8月31日,新浪游戏、爱奇艺游戏、波克城市等国内30多家主流竞技娱乐企业代表齐聚海南,参加由海南生态软件园与椰云网络联合主办的“首届竞技娱乐创新发展论坛”,并自发成立海南竞技娱乐行业自律联盟。

论坛上,34家参会企业共同发起并签署了《海南竞技娱乐行业自律倡议书》,成立海南竞技娱乐行业自律联盟,并达成行业共识:竞技娱乐行业企业随潮流而上,规范化、竞技化、职业化是共同的发展方向,但行业运营规范、标准建立、自律约束极其重要。联盟将搭建企业与政府沟通的桥梁,定期举办行业活动,共同制定行业规则,自查自律,帮助企业规范化经营,在政府指导下形成真正的行业自律,助力行业规范化、科学合理发展。

据悉,中国游戏数码港、中国智力运动产业基地目前均落户在海南生态软件园,本次论坛的举办和联盟的成立,将吸引更多竞技娱乐企业落户海南,共同推动文体旅游产业规范化发展。自律联盟的成立,将使海南互联网竞技娱乐行业得到进一步升级。

本报讯 (记者卫小林)8月31日晚,《碟中谍6:全面瓦解》(以下简称《碟中谍6》)在海口中视国际影城国兴店举行海口IMAX影迷观影会,吸引了400多名观众参加。汤姆·克鲁斯不用替身像成龙一样的搏命演出,赢得影迷交口称赞。

《碟中谍6》仍由前一集导演克里斯托弗·麦奎里执导,汤姆·克鲁斯、丽贝卡·弗格森、亨利·卡维尔、西蒙·佩吉、安吉拉·贝塞特等好莱坞演员联袂演出。该片在北美比我国内地提前一个月上映,迄今北美票房已达2亿美元。截至9月1日,该片在我国内地两天票房已超3亿元。

片方相关负责人介绍,为了展现《碟中谍6》中令人震撼的IMAX声

《碟中谍6》海口观影会举行



汤姆·克鲁斯在《碟中谍6》中搏命演出

16支队伍参加海口广场舞展演

200多人参加。

在广场舞展演现场,总共进行了16个展示环节,展演形式多样,风格各异,包括《再唱山歌给党听》《久久不见久久见》《美不过黎家三月三》

《点赞新时代》等舞蹈。尤其是民族元素的融入,为观众奉献了特色独具的广场舞表演。

活动主办方相关负责人表示,广场舞是广大群众喜闻乐见的全民运

动方式,能够丰富市民群众的业余精神文化生活,有助于提升全民身体健

康水平,因而受到群众广泛热爱。

该活动由海口市文体局主办,海

南有趣计划文化传媒有限公司承办。

弘扬宪法精神 加强宪法宣传 琼剧《选村官》老城上演

本报讯 (记者陈卓斌)为了弘扬宪法精神,加强宪法宣传,8月30日晚,由省司法厅、省普治办创作编排的宪法宣传大型现代琼剧《选村官》巡演活动走进澄迈县老城镇玉堂村演出,为当地村民献上了一场以戏促学的中国传统大餐。

海南日报记者了解到,宪法宣传琼剧《选村官》聚焦基层民主选举,讲述了某县返乡创业大学生苏文轩在参加村委会补选工作时,在政府帮助下克服各种困难和挑战,成功当选的故事。本剧突出表现了当代基层党员干部在乡村振兴、脱贫攻坚中的责任担当意识和浓厚的乡土情怀,彰显了基层民主选举的重大意义和宪法精神的基本作用。

据悉,《选村官》今年6月在海口启动巡演活动,目前已在海口、万宁、定安等多个市县上演,省司法厅、省普治办将继续深入全省乡村社区持续开展巡演活动,让文本上的宪法“活起来”,增强老百姓的法治观念。

儿童神话剧《大闹天宫》 海口演出两场

本报讯 (记者卫小林)暑假结束前夕,大型儿童神话剧《大闹天宫》剧组赶到海口,在华人国际剧院演出两场,将暑期里聚集电视机前观看1986年版电视剧《西游记》的小西游迷们吸引到了剧院,两场演出都座无虚席,赢得了很好的社会效益,这是海南日报记者从海南华人国际文化投资集团有限公司获悉的。

据介绍,虽然经典文学名著《西游记》中的大闹天宫一段已经被改编成多种艺术形式,但每一种艺术形式均有自己喜欢的观众群体。此次来海口演出的大型儿童神话剧《大闹天宫》,是由河南四喜丸子儿童剧团创作演出的一部儿童神话舞台剧,该团是专业儿童剧创作与表演团体,拥有较多舞台剧编剧、导演、表演及舞美等专业人才,曾经创作并演出过《西游记·降妖除魔》《老鼠遇上猫》《羊小唛的幸福牧场》等10多部儿童剧,在全国儿童观众中产生了良好声誉。

据了解,此次来海口演出的《大闹天宫》,即为该团创造性改编《西游记》的又一部有名的儿童剧。该剧最大的特色是剧中的孙悟空让小观众们感到耳目一新,这个孙悟空形象不仅轻松搞笑,而且能歌善舞,还将戏曲艺术中的唱念做打融入剧中,让儿童观众在欣赏现代舞台剧的同时,又感受到了中国传统文化的魅力。

迎金秋车展 拍3折新车



2018海报集团 金秋车展

9月6日—9日
海南国际会展中心(西海岸)

逛车展 赢大奖

特等奖:欧洲双人游

一等奖:电视机、平衡车、台湾单人游

二等奖:苹果平板电脑9.7

三等奖:大闸蟹礼盒

四等奖:车载冰箱、烤箱

五等奖:电源礼盒

六等奖:美妆美容代金券

七等奖:临歌枣酿

幸运奖:车展娃娃